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Resultados Practico 2: Postulados de Einstein y cinematica
relativista

Ejercicio 1
Discutido en el teérico

Ejercicio 2

(a) At=D/c

(b) El tiempo que demora es D/c en todos los casos debido a la independencia de la velocidad
de la luz con la velocidad de la fuente que la emite.

4D
(c) g
(d) En la Tierra la emision y la recepciéon ocurren en el mismo lugar, por lo que se mide el
. . 2D
tiempo propio: Atricrra = YAbpave = @

Ejercicio 3

(a) No. Si la longitud propia es 120 m, todos los observadores deben medir una longitud menor
oigual a 120 m.

(b) Lyin=140m

(c) Solo puede tener razon el que mide una longitud de 80 m. En ese caso, su velocidad es tal
que v = 120/80 = 3/2 — v = /5/3¢ ~ 0,745¢

Ejercicio 4
Discutido en el teérico

Ejercicio 5

(a) 800000 km

(b) 6,155
Ejercicio 6

(a) X5 puede ser causa de X, X; puede ser causa de X, y X5 (con este dltimo definen un
intervalo tipo luz), X3 y X7 no conectados causalmente.
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(b) * El referencial en el que X; y X4 ocurren en la misma posicién se mueve a velocidad
¢/3 respecto a S, y la separacién temporal entre dichos eventos en ese referencial es
cAt = /8.
* Kl referencial en el que X; y X, ocurren en la misma posicién se mueve a velocidad
c/2 respecto a S, y la separaciéon temporal entre dichos eventos en ese referencial es
cAt" = /3.
* El referencial en el que X; y X3 son simultdneos se mueve a ¢/2 respecto a S, y la
separacién espacial entre dichos eventos es /3

Ejercicio 7

(a) L' = L\/sin29+0052 0/42, tanf® = ~ytan6

tan 0
(b) tany’ = an —.
7( - ucosG)
Ejercicio 9
Ay -1)

(a) u=
Y

Ejercicio 10

(@) L' = Ly/v(0,85¢) ~ 52,68 m

(b) Vnavea/naver = 0,85¢ B 0,85¢ =~ 0,987¢
(¢) L" = Ly/~(0,987¢) ~ 16,07 m

(d) At=61,98/cs.

Ejercicio 11

S 4 v
(@) vq/p = —vBi+ A
Y\VB

- I S
B = Syt T

Ejercicio 12

(a) tl =1h

(©) th = tyropio =2h, th =12h— t§ — ), =10h.
Ejercicio 13

c—v
c+v
(b) v=0,10c

(a) At=r




